
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านเขว้า 

สมัยสามัญ   สมัยแรก   ประจ าปี  ๒๕๕๔   

วันท่ี   ๒๔  กุมภาพันธ์   ๒๕๕๔  เวลา   ๑๔.๐๐   น. 

ณ.  ห้องประชุมเทศบาลต าบลบ้านเขว้า 

………………………… 

ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายธวัช จนิชัย นายกเทศมนตรี ธวัช จนิชัย 

๒ นายณรงค์ วรรณชาติ รองนายกเทศมนตรี ณรงค์ วรรณชาติ 

๓ นายตื่ม กุมภาว์ รองนายกเทศมนตรี ลา 

๔ นายวุฒิ นนท์ภักดี เลขานุการนายกเทศมนตรี วุฒิ นนท์ภักดี 

ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายสมศักดิ์ ศรกีุศล ประธานสภาเทศบาล สมศักดิ์ ศรกีุศล 

๒ นายสุริยันต์          หริัญเขว้า  รองประธานสภาเทศบาล สุริยันต์          หิรัญเขว้า  

๓ นางเพ็ญศรี    เลิศเกษมสุขสกุล สมาชิกสภาเทศบาล เพ็ญศร ี   เลิศเกษมสุขสกุล 

๔ นายประกอบ ปราบคะเชนทร์ สมาชิกสภาเทศบาล ประกอบ    ปราบคะเชนทร์ 

๕ นายสมสันต์       มสีิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล สมสันต์       มีสทิธิ์  

๖ นายธมากร ลีภ้ัยดี สมาชิกสภาเทศบาล ธมากร ลีภ้ัยดี 

๗ นายมุด                ชัยศร สมาชิกสภาเทศบาล มุด                ชัยศร 

๘ นายรติภู ลีภ้ัยดี สมาชิกสภาเทศบาล รตภิู ลีภ้ัยดี 

๙ นายจักริน            วีระปิต สมาชิกสภาเทศบาล จักริน            วรีะปิต 

๑๐ นายกองเหรยีญ  กุมภาว์ สมาชิกสภาเทศบาล กองเหรียญ  กุมภาว์ 

๑๑ นายบุญเกิด         ป้องขันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล บุญเกิด         ป้องขันธ์ 

๑๒ นายทรงวุฒ ิ        บุญมาธรรม สมาชิกสภาเทศบาล ทรงวุฒ ิ        บุญมาธรรม 

๑๓ นายอภิชาติ           บุโฮม เลขานุการสภา/ปลัดเทศบาล อภชิาติ           บุโฮม 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางจิรภา       เลิศเกษมสุขสกุล หัวหนา้กองสาธารณสุขฯ จริภา       เลิศเกษมสุขสกุล 

๒ นางพยุงจติร  บุญโนนแต้ หัวหนา้กองคลัง สิมานาถ แป้นหาญ(แทน) 

๓ นายสันกฤต    ทรัยพย์ประดิษฐ หัวหนา้กองชา่ง สันกฤต    ทรัยพย์ประดษิฐ 

๔ นางสุพิศ        แสนลอืชา หัวหนา้กองสวัสดิการสังคม สุพิศ        แสนลือชา 

๕ นายวิชาญ      แสนลอืชา หัวหนา้กองการศกึษาฯ ลา 

๖ นายเสรี  บุญมา   หัวหนา้ส านักปลัดเทศบาล นายเสรี  บุญมา 

 



-๒- 

เริ่มประชุมเวลา ๑๔.00 น. 

 เมื่อได้เวลาประชุม ปลัดเทศบาลต าบลบ้านเขว้า  ในฐานะเลขานุการสภาเทศบาล ได้

ตรวจสอบรายชื่อผูเ้ข้าประชุม เมื่อครบองค์ประชุม จึงเชญิสมาชิกเข้าหอ้งประชุม  

 -    ปลัดเทศบาล เรยีนเชิญประธานสภาเทศบาล จุดธูปเทียน 

 -    ปลัดเทศบาล อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยแรก ประจ าปี 

๒๕๕๔ และเชญิประธานสภากล่าวเปิดประชุม 

 -    ประธานสภาเทศบาล กล่าวเปิดประชุมและเริ่มประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้  

ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน        -    ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่  ๒         รับรองรายงานการประชุม 

ประธาน -  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๕๓ 

 -  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒  ประจ าปี  ๒๕๕๓                

 มีท่านใดจะขอให้มีการแก้ไขเพิ่มเติมในส่วนใดบ้าง ....ถ้าไม่มี   ผมจะขอมต ิตอ่ที่ประชุม

ว่าจะรับรองรายง านการประชุมหรอืไม่ ...ถ้าท่านใดเห็นชอบให้รับรองรายงานการ

ประชุมขอให้ยกมอืขึน้.....ยก ๑๑  เสียง  ท่านใดไม่เห็นชอบขอให้ยกมอืขึน้.....ไม่ม ี  

ที่ประชุม -มีมติเป็นเอกฉันท์    เห็นชอบรับรองรายงานการประชุม 

   -  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๕๓ 

     -  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒  ประจ าปี  ๒๕๕๓  

ระเบียบวาระที่ ๓ ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  ๒๕๕๔  และก าหนดสมัยประชุมสามัญ  

สมัยแรก ประจ าปี  ๒๕๕๕ 

ประธาน -   การก าหนดสมัยประชุมประจ าปี ๒๕๕๔ จะต้องมีรายละเอียดดังต่อไปนี ้

 ๑. การก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ   ประจ าปี ๒๕๕๔ 

 ๒. การก าหนดระยะเวลาและวันเริ่มตน้ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัย  

 ๓. การก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญสมัยแรกของปีงบประมาณ ๒๕๕๕ 

 ๔. การก าหนดระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจ าปี ๒๕๕๔ 

     -   ผมขอน าปรึกษาในที่ประชุมว่า  จะก าหนดสมั ยประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี  พ .ศ.  

๒๕๕๔  และวันเริ่มสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี  พ .ศ.  ๒๕๕๕  ดังตอ่ไปนี ้ 

หรอืไม่ 

                ๑. สมัยสามัญสมัยที่ ๒ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่  ๑ – ๓๐  พฤษภาคม  ๒๕๕๔ 

     ๒. สมัยสามัญสมัยที่ ๓ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่   ๑ – ๓๐  สิงหาคม   ๒๕๕๔ 

     ๓. สมัยสามัญสมัยที่  ๔ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่   ๑ – ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๕๔ 

       ๔. วันเริ่มสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๕๕  และก าหนดระยะเวลา        

                                   ๓๐  วัน  ตั้ งแต่วันที่  ๑   กุมภาพันธ์   ๒๕๕๕     ถึงวันที่  ๒   มีนาคม   ๒๕๕๕

  

/...ประธาน 



-๓- 

ประธาน -   มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ ......ถ้าไม่มีผมจะขอมตติ่อที่ประชุม      ท่านใด

เห็นด้วยตามที่ประธาน ได้เสนอการก าหนดสมัยประชุมสามัญ และวันเริ่มสมัยประชุม

สามัญประจ าปี  ๒๕๕๔.....ขอให้ยกมอืขึน้…..ยก ๑๑  เสียง  ครับขอบคุณครับ   ท่านใด

ไม่เห็นด้วย.....ขอให้ยกมอืขึน้…ไม่มี   ..ครับขอบคุณครับ    

ที่ประชุม - มีมติใหก้ าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านเขว้า สมัยสามัญ   ประจ าปี ๒๕๕๔  

วันเริ่มสมัยประชุมและระยะเวลาการประชุมและวันเริ่มสมัยประชุมและระยะเวลาการ

ประชุมสมัยสามัญสมัยแรก ของปี ๒๕๕๕ 

     ๑. สมัยสามัญสมัยที่ ๒ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่  ๑ – ๓๐  พฤษภาคม  ๒๕๕๔ 

     ๒. สมัยสามัญสมัยที่ ๓ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่   ๑ – ๓๐  สิงหาคม   ๒๕๕๔ 

     ๓. สมัยสามัญสมัยที่  ๔ มีก าหนด  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่   ๑ – ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๕๔ 

       ๔. วันเริ่มสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๕๕  และก าหนดระยะเวลา        

                                  ๓๐  วัน  ตั้งแตว่ันที่  ๑   กุมภาพันธ์   ๒๕๕๕     ถึงวันที่  ๒   มีนาคม   ๒๕๕๕

   

  ระเบียบวาระที่  ๔ รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน  ประจ าปี  ๒๕๕๓ 

  ประธาน              -   ต่อไปคือ การรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประจ าปี  

๒๕๕๓ เชญิท่านนายกเทศมนตรี  

นายกฯ  -  เรียน  ประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลและผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่านตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

พ.ศ.๒๕๔๘ข้อ ๒๙ (๓) ก าหนดให้คณะกรรมการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  

รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหาร

ท้องถิ่น  เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น   ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี   บัดนี ้

ข้าพเจ้าได้รับรายงานการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ  

๒๕๕๓   จากเลขานุการคณะกรรม การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบล  

บ้านเขว้าแล้ว  จึงขอเสนอแบบรายงานการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปี

งบประมาณ  ๒๕๕๓  ต่อสภาเทศบาลต าบลบ้านเขว้า เพื่อจะได้ประกาศผลการตดิตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน   ครับขอบคุณครับ 

ประธาน  -   ครับทุกท่านก็ได้รับแบบรายงานการตดิตามและประเมินผ ลแผนพัฒ นาท้องถิ่นประจ าปี

งบประมาณ   ๒๕๕๓   แล้วขอให้ทุกท่านตรวจดูว่าได้ ด าเนนิการตามแผนปีงบประมาณ  

๒๕๕๓  ว่าได้ด าเนินการอะไรบ้าง ....... เมื่อทุกท่านได้ตรวจดูแลว้ใครมีขอ้สงสัยหรอืไม่ครับ ..

เมื่อไม่มีผมก็จะไปในระเบียบวาระต่อไป 

ที่ประชุม  -    รับทราบ 

 

 

 

/....ระเบียบวาระที่  ๕ 



-๔- 

ระเบียบวาระที่  ๕  ญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลต าบลบ้านเขว้า เรื่องการลดหย่อนที่ดิน ไม่ ต้องเสีย

ภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๕๔ 

ประธาน                    -    ญัตติรา่งเทศบัญญัติเทศบาลต าบลบ้านเขว้า เรื่องการลดหย่อนที่ดิน ไม่ ตอ้งเสีย

ภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๕๔  เชญิท่านนายกเทศมนตรี 

นายกฯ -    เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกทุกท่านครับ  โดยที่เป็นการสมควรออกเทศ

บัญญัติ เทศบาล ต าบลบ้านเขว้า เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๓  

อาศัยอ านาจตามพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่   พ .ศ. ๒๕๐๘    มาตรา ๒๒(๒)  

และ แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง ฉบับที่  ๓   พ.ศ. ๒๕๔๓   ก าหนดให้มีการลดหย่อนที่ดิน

จัดเก็บภาษีบ ารุงท้องที่โดยมีหลักเกณฑว์่า ที่ดินในเขตเทศบาลต าบลหรอืในเขต

สุขาภิบาล ให้ลดหย่อนได้ไม่เกินหนึ่งไร่ แต่จะน้อยกว่าสองรอ้ยตารางวาไม่ได้  ทั้งนี ้

ตามที่ก าหนดในเทศบัญญัติหรื อข้อบังคับ ซึ่งองค์กรปกครองสว่นท้องถิ่นจะต้องตรา

เทศบัญญัติในการลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ เพื่อให้เป็นไปตาม  พระราชบัญญัติภาษี

บ ารุงท้องที่   พ.ศ. ๒๕๐๘    มาตรา ๒๒(๒)     และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึง ฉบับที่ ๓   

พ.ศ. ๒๕๔๓    เทศบาลต าบลบ้านเขว้าเป็นหนว่ยงานท้องถิ่นที่ จัดตัง้ขึ้นตามประกาศ

ของกระทรวงมหาดไทย     เมื่อวันที่    ๒๕    พฤษภาคม  ๒๕๔๒    และมีอ านาจ

หนา้ที่จัดเก็บรายได้ ตามมาตรา ๖๖ แหง่พระราชบัญญัติเทศบาล พ .ศ. ๒๔๙๖   และ

แก้ไขเพิ่มเติม   (ฉบับที่  ๑๒)    พ.ศ. ๒๕๔๖   ดังนัน้  เพื่อให้การลดหย่อนภาษีบ ารุง

ท้องที่เป็นไปด้วยความถูกต้องเรียบร้อย เพื่อน าไปพัฒนาท้องถิ่น จึงเห็นสมควรตราเทศ

บัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔ ใช้บังคับใน

เขตพื้นที่เทศบาลต าบลบ้านเขว้า 

ประธาน               -   มีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอแนะหรอืมีขอ้สงสัยอะไรบ้างครับ  เชิญท่านทรงวุฒ ิ        

                           บุญมาธรรม  สมาชิกสภาเทศบาล 

นายทรงวุฒ ิ  -  เรียนท่าน ประธานสภา และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน  ครับผมอยาก

ให้ขยายความขอ้ ๕  ในกรณี ให้ลดหย่อนได้ไม่เกินหนึ่งไร่  แตไ่ม่น้อยกว่าสองร้อย

ตารางวา    

ประธาน                    - เชญิท่านนายกเทศมนตรี 

นายกฯ       -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกทุกท่านครับ  ในกรณีนี้เจา้หนา้ที่ผู้ปฏิบัติงานจะ

ตอบค าถามได้ชัดเจนกว่าครับ 

ประธาน                   - เชญินางสาวสิมานาถ  แป้นหาญ  เจา้พนักงานธุรการ เจา้หนา้ที่ปฏิบัติงาน 

นางสาวสิมานาถ -  เรียนท่าน ประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี และท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ

ทุกท่าน ในกรณี ให้ลดหย่อนได้ไม่เกินหนึ่งไร่  แตไ่ม่น้อยกว่าสองร้อยตารางวา  เชน่   

เรามีที่ดินอยู่  สองไร่ ก็ลดหย่อนได้ หนึ่งไร่   ถ้าเรามีที่ดนิหนึ่งไร่  ก็ลดหย่อนได้หนึ่งไร่ 

แตถ่้าเรามีที่ดนิไม่ถึงไร่แต่ไม่นอ้ยกว่าสองรอ้ยตารางวาก็สามารถลดหย่อนได้ทั้งหมด  

 

/....ประธาน 



-๕- 

ประธาน       -   คงพอจะเข้าใจแล้วนะครับ ...มีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอแนะหรอืมีขอ้สงสัยอะไรบ้าง

ครับ...ถ้าไม่มีผมจะขอมตทิี่ประชุมสภาแหง่นี้วา่จะรับหลักการ ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  

เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔   ท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบที่จะรับหลักการ

ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การล ดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ . ๒๕๕๔  ที่

นายกเทศมนตรีเสนอมาขอให้ยกมอืขึน้ ....ยก  ๑๑  เสียง  มีท่านใดไม่เห็นชอบที่จะรั บหลักการ

ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๕๔.....ไม่ม ี

ที่ประชุม  -   มีมติรับหลักการ ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การล ดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่       

พ.ศ. ๒๕๕๔  จ านวน ๑๑  เสียง  ไม่รับ  ๐   เสียง 

ประธาน  -   ครับต่อไป ประธานจะสอบถามท่านสมาชิกว่าจะ พิจารณาสามวาระรวดเดียว  เลยหรอืไม่   

ผมจะให้สมาชิกทั้งหมด ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอ   โดยจะถามท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอให้มี

การพิจารณาสามวาระรวดเดียว เลยหรอืไม่ ขอให้ยกมือขึ้นครับ  ๑๑  เสียง  สมาชิก ที่อยู่ในที่

ประชุมจะเป็นผู้เสนอ   ให้มีการพิจารณาสามวาระรวดเดียว เลย  โดยผมจะขอมตทิี่ประชุมสภา

แหง่นี้วา่จะให้ พิจารณาสามวาระรวดเดียว เลยหรอืไม่  ท่านสมาชิกท่านใดเห็นควรให้ พิจารณา

สามวาระรวดเดียว เลย  ขอให้ยกมอืขึน้ครับ  ๑๑  เสียง  ท่านใดไม่เห็นควรให้ พิจารณาสาม

วาระรวดเดียวเลย  ไม่ม ี  

ที่ประชุม  -   มีมติเห็นชอบให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวเลย   จ านวน  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่ม ี

ประธาน -   ตามที่สภาเทศบาลได้มีมติรับหลักการรา่งเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อน

ภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔  ต่อไปจะเป็นวาระที่ สอง    โดยที่ประชุมสภาเทศบาลเป็น

กรรมการแปรญั ตติเต็มสภา  โดยใหป้ระธานที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ       

ผูแ้ปรญัตติอาจเสนอค าแปรญัตติดว้ยวาจาได้  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอค าแปรญัตติหรอืไม่ ..ถ้า

ไม่ม ี  จะเป็นวาระที่สามคือการลงมต ิ มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเข

ว้า  เรื่อง การลดหย่อ นภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔   ตราเป็นเทศบัญญัติ ต าบลบ้านเขว้า  

เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔  ขอให้ยกมอืขึน้   ๑๑  เสียง  ท่านใดไม่เห็น

ควรให้ตราเป็นเทศบัญญัติ ต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. ๒๕๕๔   

ไม่ม ี  

ที่ประชุม -   มีมติ เห็นชอบให้ ร่างเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่        

พ.ศ. ๒๕๕๔   ตราเป็นเทศบัญญัติ ต าบลบ้านเขว้า  เรื่อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่ พ .ศ. 

๒๕๕๔  จ านวน ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    

ประธาน -   ซึ่งผมจะส่งเทศบัญญัติต าบลบ้านเขว้า  เรื่ อง การลดหย่อนภาษีบ ารุงท้องที่    พ.ศ. ๒๕๕๔

ให้ผู้วา่ราชการจังหวัดพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป 

ระเบียบวาระที่  ๖  ญัตติอื่นๆ  

ประธาน -  มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีขอ้อภปิรายหรือไมค่รับ  เชญิท่านนายกเทศมนตรี  

นายกฯ -   เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกทุกท่านครับ  เนื่องด้วยผมไปประชุมสันนบิาตเทศบาล

ที่จังหวัดร้อยเอ็ด ในที่ประชุมได้หารอืในเรื่องการจัดสรรงบประมาณโดยในปีงบประมาณนีจ้ะมี

งบประมาณเข้าร้อยละ   ๒๖.๑๔   แตต่ามกฎหมายนั้นตอ้งเข้า  ร้อยละ ๓๕  ขอบคุณครับ 



/...ประธาน  

-๖- 

ประธาน -      มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรอืมีขอ้อภปิรายหรือไมค่รับ  เชญิท่าน  ธมากร ลีภ้ัยดี สมาชิก

สภาเทศบาล 

นายธมากร -   เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกทุกท่านครับ   ผมอยากทราบเรื่องรายรับ- รายจ่าย ใน

การจัดงานฉลองอนุสาวรีย์เจ้าพ่อพญาแล   ที่ผ่านมาว่ามากน้อยเพียงใด  

ประธาน -  เชญิท่านนายกเทศมนตรี 

นายกฯ -   เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกทุกท่านครับ  ขอเรียนด้วยความเคารพว่าตอนนี้ได้สรุป

ตัวเลขไว้แลว้และได้ประชุมกันแล้วในวันที่ ๒๑ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๔ ที่ผ่านมาแล้วแต่ผมไม่ได้

เตรียมข้อมูลมาโดยประมาณ สองลา้นกว่าบาทครับ ขอบคุณครับ  

ประธาน   -  สมาชิกท่านใดมีข้ อสงสัยหรอืมีขอ้อภปิรายหรือไมค่รับ  ถ้าไม่มี ....ผมขอขอบคุณฝา่ย

บริหารและสมาชิกทุกท่านอีกทั้งเจ้าหนา้ที่ทุกท่านครับ  หมดระเบียบวาระการประชุมผม ก็ขอ

ปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา  ๑๕.๓๐  น. 

 (ลงชื่อ)      อภิชาติ      บุโฮม   เลขานุการสภา 

           (นายอภิชาติ      บุโฮม) 

      ปลัดเทศบาลต าบลบ้านเขว้า 

 

 (ลงชื่อ)    พัฒนา   น้อยวิเศษ     ผู้จด/บันทึกการประชุม 

           (นายพัฒนา   น้อยวิเศษ) 

              นิติกร ๕    

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสมาชิกสภาเทศบาลต าบล

บ้านเขว้า      สมัยสามัญ  สมัยแรก  เมื่อวันที่   ๒๔   กุมภาพันธ์  ๒๕๕๔  แล้ว  เห็นวา่ถูกต้อง    จงึลงลายมือ

ชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

(ลงชื่อ)      ประกอบ        ปราบคะเชนทร์    ประธานกรรมการ 

           (นายประกอบ        ปราบคะเชนทร์) 

(ลงชื่อ)          รติภู            ลี้ภัยด ี       กรรมการ 

               (นายรติภู            ลี้ภัยดี) 

(ลงชื่อ)          กองเหรยีญ   กุมภาว์      กรรมการ 

                 (นายกองเหรยีญ   กุมภาว์) 

 

 

 

 


